

丹青墨香抒壮志 文化自信砥砺前行

全区司法行政系统第二批队伍教育整顿文化成果丰硕

呼和浩特讯 全区司法行政系统第二批队伍教育整顿开展以来,形成了一批丰富的实践成果、科学的理论成果、先进的制度成果和优秀的文化成果。

为充分展示内蒙古自治区司法行政系统第二批队伍教育整顿中形成的优秀文化成果,用优秀文化成果来陶冶纯洁队伍,激发队伍生机与活力,增强队伍向心力与战斗力,自治区司法行政系统队伍教育整顿工作领导小组决定举办“全区司法行政系统第二批队伍教育整顿书画摄影作品展”。

书画摄影摄影作品展得到了全区司法行政系统广大干警职工和法律服务工作者的积极响应,在短短一个月时间内共征集到52名作者创作的95件作品。

为确保作品的原创性、艺术性和鉴赏性,着力提升书画摄影的创作水平,自治区司法厅特聘请书画摄影领域的自治区书法家、美术家和专家评委进行公开评比,共评选出一等奖2名,二等奖3名,三等奖8名。这些原创性作品主题鲜明、题材丰富,富有浓郁的思想性、艺术性、鉴赏性和强烈的时代感,充分表达了作者对党

绝对忠诚的信念、对祖国无限热爱的深情、对事业无私奉献的执着,完美再现了新时代司法行政人赶考奋进的坚强意志和一往无前的蒙古马精神。

丹青墨香抒壮志,文化自信砥砺前行。书画摄影作品展是全区司法行政系统第

二批队伍教育整顿文化成果的一个缩影,饱含着深情,寄托着梦想,蕴藏着伟力。我们坚信,优秀的文化成果必将转化为强大的文化自信,必将凝聚起磅礴的前进力量,必将引领全区司法行政事业蒸蒸日上、再创辉煌。(自治区司法厅供稿)



立案3.89万件 捣毁窝点141个 罚没款金额4.09亿元

我区“衣食住行”市场领域三年专项整治工作成效显著

本报讯(记者刘琪)12月14日,全区民生领域案件查办“铁拳”行动和“衣食住行”市场领域整治工作新闻发布会在自治区政府新闻发布厅召开。会上,自治区市场监督管理局党组成员、副局长、一级巡视员杨林通报了全区开展专项整治工作的相关情况。

据介绍,自治区市场监督管理局组建以来,坚持“以人民为中心”的发展思想,坚持问题导向,大力整治“衣食住行”市场领域秩序,自2019年以来联合自治区教育厅等七部门

开展了三年的专项整治工作,根据国家市场监督管理总局的统一部署,2021年,在全区范围内组织开展了民生领域案件查办“铁拳”行动,通过一系列专项整治,有力打击了市场经济违法违规行为,有效维护了消费者权益,人民群众满意度逐年提升,为促进我区经济社会高质量发展营造了良好的市场环境。

在开展“衣食住行”领域整治的三年中,全区共出动执法人员186.09万人次,检查市场主体122.25万户次,立案3.89万件,

捣毁窝点141个,移送公安机关97件,查办大要案207件,涉案货值2.95亿元,罚没款金额4.09亿元。

在开展“铁拳”行动中,全区市场监管部门共出动执法人员14.14万人次,检查市场主体8.85万户,立案1080件,捣毁窝点10个,移送司法机关6件,涉案货值1524.23万元,罚没款金额2202.16万元,一批突出问题得到集中处置,不法行为得到有效遏制,对违法经营行为起到了积极的震慑作用,社会效果明显。

调研指导把脉开方 精心打造一流场所

乌丹讯 12月14日上午,自治区公安厅监管总队总队长陈宏波带领监管支队副支队长石百琛,深入翁牛特旗监管大队调研指导工作。

陈宏波一行严格按照疫情防控要求进行消毒、测温,确保无误后深入收押大厅、监区、医务室、管教谈话室、监控室等重点场所,通过实地检查、翻阅台账、现场交流等方式详细了解了勤务模式、警力配备、基础设施建设、日常管理教育以及在押人员权利保障等工作情况。

陈宏波对翁旗的监管工作给予了肯定和认可,并对下一步工作提出了要求:加强规范化管理。结合八项措施规定和执法细则相关要求,落实好各项规章制度,扎实开展各项工作,切实把安全隐患消除在萌芽状态,确保监所绝对安全;加强精细化管理。与一流监管场所看齐,充分利用现有条件实现监所管理智能化和信息化,推动监管工作稳步发展和提档升级;加强正规化管理。全体监管民警要做到统一思想、深化认识,保持利剑高悬、警钟长鸣,牢固树立底线思维,强化风险意识,全力保障监区安全,不出事故。落实好重点工作。继续完善、调试智慧监管建设,加强培训、学习、应用,从所领导到一线民警要熟练掌握平台应用,向科技要警力;继续完善、推进监所医疗卫生专业化建设,按要求做好人员、设施配备工作,全力做好在押人员权益保障;继续排查、整治悬挂点隐患,确保将翁旗监管场所打造成“硬件设施完善、安全管理严密、智慧监管发力、监所保障到位”的一流场所。(唐广利)

交通劝导鸣警钟 安全理念入民心

为进一步提升辖区交通参与者的交通安全意识,筑牢农村地区道路交通安全防线,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队结合当前开展的“一盔一带”安全守护行动,深入辖区村镇开展交通安全劝导活动,用通俗易懂的语言向村民宣传骑乘摩托车佩戴安全头盔的重要性,以及各类交通违法行为的危害性,为广大村民敲响了安全警钟。

李亮 郝彩雨 摄



学史力行办实事 普惠金融显担当

工商银行内蒙古分行深入开展“我为群众办实事”实践活动

今年以来,中国工商银行内蒙古分行将党史学习教育同普惠金融工作相结合,深入开展“我为群众办实事”实践活动,多措并举为基层、客户办实事。

优化政策

为普惠金融业务发展营造良好环境

针对小微企业准入门槛高、准入流程长等问题,工行内蒙古分行积极完善普惠金融业务客户准入政策,明确办理经营快贷、e抵快贷、数字供应链及双优业务均无需办理客户准入的管理要求,取消多项准入条件,优化中长期流动资金贷款办理流程,极大提升了服务效率和质量。此外,根据监管部门意见,工行内蒙古分行调查参考同业贷款利率水平,调整普惠贷款利率定价标准,进一步降低

普惠贷款利率,减少小微客户融资成本,更好地服务地方实体经济发展。

创新产品

赋能城乡联动发展、服务乡村振兴

年初起,工行内蒙古分行积极贯彻落实金融服务城乡联动发展和乡村振兴战略部署,创新推出“工银兴农贷·兴农快贷”和“商户e贷”等便捷高效的信贷产品。“工银兴农贷·兴农快贷”是该行将普惠金融与乡村振兴有机结合,专为农村牧区自然人借款主体提

供的线上化、批量化、便捷化普惠金融贷款产品。该产品具有覆盖面广、贷款期限和担保方式灵活、利率低和效率高等特点。“工银兴农贷·兴农快贷”和“商户e贷”的落地,为工行内蒙古分行落实城乡联动战略、服务乡村振兴战略、支持实体经济提供了有力抓手。

今后,工行内蒙古分行将持续深入开展“我为群众办实事”实践活动,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局,全力推动金融支持乡村振兴。(刘洁)

兴安盟司法局 做好测评备战工作 优化法治营商环境

兴安讯 日前,兴安盟司法局召开营商环境测评备战工作推进会。

会议围绕优化法治化营商环境这个核心,分别就行政处罚自由裁量基准制度、行政执法“三项制度”、行政执法投诉举报工作机制、行刑衔接工作(两法衔接)、异地行政执法协助、包容审慎监管执法(柔性执法)、行政调解化解矛盾纠纷、综合行政执法、证明事项告知承诺制、新修《行政处罚法》落实等12个方面进行部署,细化工作任务、明确工作要求。

在盟委行署的高度重视下,各执法部门始终坚持“社会评价是第一评价,企业感受是第一感受”,推出了一系列优化法治化营商环境的重要举措,采取了一系列政策组合拳,全面推行行政执法公示、执法全过程记录、重大执法决定法制审核“三项制度”,兴安盟行政执法信息公开、行政执法部门“权责清单”、证明事项告知承诺制等工作取得一定成效,切实推动了兴安盟营商环境的持续改善。

优化营商环境没有终点,永远在路上。必须持续发力,以更大的力度、更实的举措服务市场,才能更好地回应市场主体的呼声,推动兴安盟经济破浪前行,行稳致远。(自治区司法厅供稿)

